



MAGNESIA S. PELLEGRINO con anís · sin anís · efervescente. Includes logos for 'purga', 'refresca', and 'desinfecta'.

VARIAS NOTICIAS

A la salida de un mitin tradicionalista en Zaragoza, grupos de extremistas armados de garrotes la emprendieron a golpes, lesionando a unas 50 personas

MANIFESTACIONES DEL SEÑOR GUERRA DEL RIO

Cuenca 26.—El señor Guerra del Río estuvo en esta población algunas horas. Los periodistas le visitaron, a los que manifestó el jefe de la minoría radical que cada vez eran más fuertes los lazos que unían a los partidos republicanos.

GRANDIOSA MANIFESTACION Y MITIN REPUBLICANO

Salamanca 26.—Con extraordinaria animación se celebró el domingo un mitin, seguido de manifestación de adhesión y defensa a la República.

Estos actos estaban organizados por las Asociaciones obreras, Juventud Socialista, Acción Republicana y radicales socialistas.

La concurrencia fue enorme. Al mitin, que se celebró por la mañana en la Casa del Pueblo, asistieron numerosos trabajadores del campo y de la ciudad.

Los oradores hicieron protestas de fe republicana, diciendo que había que combatir el bloque agrario.

Entre otras, fueron aprobadas las siguientes conclusiones:

Ofender los sacrificios que sean necesarios para asegurar la consolidación del régimen republicano.

Máxima energía en el cumplimiento de las medidas adoptadas por el Gobierno, no consentiendo ningún acto que ponga en peligro a la República.

En la vista de que la legislación religiosa y social es la más combatida por los agrarios monárquicos, excitar al Gobierno para que sin dilación proceda al cumplimiento de las disposiciones parlamentarias, utilizando la fuerza si ello se considera preciso.

Se dieron vivas a la República.

En la manifestación figuraban representaciones de todos los grupos de izquierda.

Se registraron algunos incidentes sin consecuencias.

EL HORRIBLE CRIMEN DE UN ANCIANO

Ciudad Real 26.—Un anciano ha dado muerte a otro por resentimientos de familia.

Después apuñaló a la mujer de la víctima y asesinó a un hijo del matrimonio.

A LA TERMINACION DE UN MITIN TRADICIONALISTA SE ORIGINAN INCIDENTES

Zaragoza 26.—Ayer se celebró en el frontón Aragón un mitin de carácter tradicionalista.

Habían sido distribuidas 15 000 entradas, interviniendo en el acto el diputado Lemaitre de Clairac, la señorita María Rosa Pastor y varias personas más.

A la salida, unos grupos, armados de garrotes, la emprendieron a golpes contra los tradicionalistas, hiriendo a muchos de ellos.

Desde un balcón un individuo fue junto a los guardias de Asalto y fue detenido.

Los heridos, que fueron asistidos en la Casa de Socorro y clínicas inmediatas, se aproximan a los 30.

DISCURSO DEL SEÑOR MAURA

Castellón 26.—El ex ministro de

Salón Nacional

Hoy MARTES 27 de Junio de 1933. Secciones desde las 3 de la tarde. La última a las 11 de la noche.

Estupendo programa

1. Sinfonía. 2. Extracto de la Revista sonora, de curiosidades mundiales.

NOTICARIO FOX SONORO

3. Original estreno de la más linda proyección de largo metraje, donde se refleja un vistoso concurso de belleza con el atractivo encantador de la presentación de bellísimas muchachas que citan en su hermosura la elección. Su título es:

Premio de belleza (Mias Europa)

Hablada en francés con fragmentos y canciones en español.

Interpretación de Louise Brooks y Jean Bradin.

4. Terminación de programa con el estreno de la preciosa atracción sonora, de viajes instructivos, titulada:

A través de Nueva York

(La calle del Broadway)

PRECIOS: BUTACA, 60 CTS. ANFITeatro, 25 CTS.

MANIFIESTA... (part of the previous article)

la Gobernación, don Miguel Maura, pronunció ayer un nuevo discurso explicando las causas de la retirada de su minoría del Parlamento en la forma ya conocida.

Combató duramente la orientación del ministerio de Trabajo, y del ministro de Agricultura dijo que desconoce por completo los intereses nacionales.

Agregó que España necesita el concurso de todos, haciendo un llamamiento a los ciudadanos.

Por la noche fué obsequiado el señor Maura con un banquete de 400 cubiertos.

SE ORDENA LA DETENCION DE UN COMITE DE HUELGA

Cádiz 26.—Se ha ordenado la detención del Comité de huelga de los obreros de construcciones aeronáuticas.

LA SITUACION EN SALAMANCA

Salamanca 26.—El gobernador dijo a los periodistas que la fuerza pública continuaba disolviendo las cuadrillas de segadores contratados libremente por los patronos, porque éstos habían vuelto a contratar a los mismos obreros.

Agregó que estaba dispuesto a terminar con la actitud de intemperancia de la clase patronal.

Hoy se reunió la Asociación Patronal, acordando enviar el oficio de locaut al Gobierno civil.

MANIFESTACIONES DEL PRESIDENTE DEL CONSEJO

Madrid 26.—A primera hora de la tarde el presidente del Consejo recibió a los periodistas, manifestando que había regresado muy satisfecho de su estancia en Alicante, pues las fiestas habían sido magníficas.

Los informadores le dijeron al presidente que se hablaba mucho de que en breve habría vacaciones políticas.

—Pues no es ese mi propósito, pues las Cortes tienen todavía mucho tiempo por delante y muchas cosas que hacer.

Agregó el señor Azaña que había estado en el Palacio Presidencial, firmando el jefe del Estado varios decretos, entre ellos uno referente al nombramiento de personal encargado de la organización de la Segunda enseñanza, y otro nombrando vocal del Consejo Nacional de Cultura al señor Hueso.

Terminó diciendo el presidente que había recibido un cable de nuestro embajador en Méjico, señor Alvarez del Vayo, comunicándole haber participado el jefe superior de aviación, general Ruiz, los resultados negativos de las exploraciones efectuadas, hasta la hora en que podía el despacho, por toda la aviación militar.

LIBERTAD DE PRESOS GUBERNATIVOS

Madrid 26.—El director general de Seguridad ha dispuesto la excarcelación de todos los presos gubernativos que se hallan en la cárcel Modelo.

NO HA HABIDO DIMISIONES EN EL TRIBUNAL SUPREMO

Madrid 26.—Con motivo de los rumores que han circulado por los incidentes ocurridos en la vista de la causa por los sucesos del 10 de Agosto, un redactor del «Heraldo» visitó hoy al fiscal de la República, del cual se había dicho que había presentado la dimisión.

El señor Anguera de Sojo manifestó que él no deserta de su puesto y que cumplirá con su deber.

Agregó que mañana se reanuda la vista, por que se encuentra mejor el procesado capitán Fernández Pin.

No parecen confirmarse los rumores de haber dimitido el presidente de la Sala sexta del Supremo don Mariano Gómez y el presidente del Tribunal Supremo don Diego Medina.

UNA NOTA DEL MINISTERIO DE INSTRUCCION PUBLICA

Madrid 26.—En el Ministerio de Instrucción pública, se ha facilitado hoy la siguiente nota:

Con relación al artículo «Judíos y Bolcheviques» publicado en «A. B. C.» el día 23 de los corrientes, conviene al Ministerio hacer constar que no se ha despachado desfavorablemente en época de don Fernando de los Ríos, ni después, la admisión de ningún título extranjero.

HA LLEGADO EL MOMENTO DEL CAMBIO

Lo que todos esperábamos, el verano, para quitarse la ropa de invierno y guardarla limpia, para que la polla no haga de las guyas; como también es preciso ver la manera de que la ropa que nos sirvió la temporada pasada sirva ésta; lo que se consigue haciéndose cliente del T. N. de La Estrella de Oro, por que la casa que mejor trabaja y más barato cobra. Carrero del Geall, 47, y Plaza Nueva, 2.

EL FINAL DE UN HECHO HEROICO

Los empleados de una Compañía inglesa han hallado los restos del «Cuatro Vientos» y dentro los cadáveres de los infortunados y gloriosos aviadores Barberán y Collar

SIN NOTICIAS EN MADRID

Madrid 26.—Ni en el ministerio de Estado ni en ningún centro oficial se recibieron ayer noticias directas de Méjico.

Ello prueba que los trabajos realizados sin interrupción en el Estado de Veracruz, donde se suponen que pudieran haber caído los aviadores españoles Barberán y Collar, no dieron resultado alguno.

Tampoco la Embajada de Méjico pudo suministrar noticias que alteren el resultado de las investigaciones conocidas hasta el sábado y madrugada del domingo.

RESULTADO INFRUCTUOSO DE LAS INVESTIGACIONES REALIZADAS EN GUATEMALA

Guatemala 26.—Las pesquisas realizadas ayer sobre la zona de Peten, límite de la zona de Campeche, en busca de los aviadores españoles que tripulaban el «Cuatro Vientos», han resultado infructuosas.

El trimotor destacado por el Gobierno de la República para explorar aquellos parajes regresó a su base sin encontrar rastro.

La zona de Petén es la más extensa y al mismo tiempo la menos poblada de Guatemala. Posee 36 033 kilómetros cuadrados y una población de 7 820 habitantes. Como puede comprenderse fácilmente, en el caso de haber caído los aviadores en ella es difícilísima su búsqueda.

Imensas extensiones de terrenos son apenas conocidas por los habitantes de la región y algunos lugares seguramente no han sido pisados por planta humana.

EXPLORACIONES EN ORIZABA

Méjico 26.—Miles de personas continúan haciendo exploraciones en el Sur de Orizaba del Estado de Veracruz en busca de los aviadores Barberán y Collar.

En las oficinas de la Presidencia y de la Embajada española confirman que no se tienen noticias, pero que la Aviación mejicana y gran cantidad de gente continúan efusivamente haciendo exploraciones por la región de Tabasco y la intrincada selva de Tlispas.

OTRO RUMOR. ¿HA SIDO VISTO EL «CUATRO VIENTOS» EN LA MONTAÑA DE TEPOZTECA?

Méjico 26.—Informes de Maltrata (Veracruz) dicen que las autoridades locales tratan de esclarecer la noticia según la cual un aeroplano completamente destruido ha sido visto en un cañón de la montaña de Tepozteca (Izhuatlamilillo) hacia la parte Norte de Orizaba.

La Embajada de España declara que no da mucho crédito a este rumor.

LO QUE DICE EL GENERAL AZCARATE

Méjico 26.—El general Juan F. Azcarate, jefe de la expedición de Aviación nombrada por el presidente de la República para la búsqueda de los aviadores españoles, ha dicho que a pesar de perder la esperanza de hallar vivos a Barberán y Collar, el Gobierno mejicano continuará indefinidamente sus gestiones para encontrar al «Cuatro Vientos».

El «Boletín Presidencial» da cuenta de que hasta las 21 horas del domingo no hay ninguna noticia de los aviadores.

LOS EMPLEADOS DE UNA COMPAÑIA INGLESA DICEN HABER HALLADO EL «CUATRO VIENTOS» CON SUS OCUPANTES MUERTOS

Méjico 26, 11 noche.—Los empleados de la Compañía de Aceites British Eagle Oil Company comunican a la oficina de la Associated Press la noticia de haber sido hallado el avión «Cuatro Vientos» con sus dos ocupantes muertos dentro del aparato.

El avión se hallaba a cien millas del pueblo de Carmen (estado de Campeche) y firma Associated Press. Parece que otras agencias han recibido confirmación de la anterior noticia.

Se añade que los cadáveres han sido trasladados a Méjico.

SUSPENSION DE ACTOS DEPORTIVOS

Méjico 26.—Ayer domingo debían haberse celebrado en esta capital varios actos deportivos, habiendo sido aplazados, ya que el interés nacional está concentrado en la búsqueda de los aviadores Barberán y Collar.

EL LUGAR EN QUE HA SIDO HALLADO EL «CUATRO VIENTOS»

Méjico 26.—El lugar donde han sido encontrados los restos del «Cuatro Vientos» y los cadáveres de sus ocupantes está situado a cien millas al Este de la ciudad de Carmen.

El embajador de España señor Alvarez del Vayo dijo que él también ha recibido informes de la Compañía inglesa de aceites, comunicándole que han sido encontrados los cadáveres de los aviadores en el Campamento de Agua Dulce, Estado de Tabasco.

Estos informes no los ha comprobado el señor Alvarez del Vayo oficialmente, pues ha enviado a varios emisarios en aeroplano con objeto de que cuanto antes le comuniquen lo ocurrido.

SE VA CONFIRMANDO LA CA TASTROFE

Madrid 26.—La Compañía Panamericana de Navegación ha recibido un radio de su empleado en Minas Pitlan, participándole haber comunicado al comandante de las tropas federales el hallazgo del «Cuatro Vientos» destruido y muertos sus tripulantes.

Nuevos informes que se reciben del suceso de los aviadores señalan que el señor Valcázar llegó a Agua Dulce procedente de Santa Ana, estado de Tabasco.

Dice que el martes sintió el ruido del motor de un aeroplano, pero que a causa de la lluvia y el mal tiempo fué imposible averiguar de momento el lugar hacia donde se dirigió.

Fueron recorridos los lugares próximos, y dentro de un bosque de palmeras, cerca de la Laguna de la Mochona, y en el lugar conocido por Alacrán, fué visto el «Cuatro Vientos» destruido.

Examinado el aparato se observó que en él se hallaban los cadáveres de Barberán y Collar.

El lugar preciso donde está situado es el denominado Tupirco, en Santa Ana, Estado de Tabasco.

OTROS INFORMES TAMBIEN CONFIRMAN LA DESGRACIA

Ciudad de Méjico 26.—El jefe de las tropas federales de Puerto Méjico ha recibido un radio confirmando el hallazgo del «Cuatro Vientos» y la muerte de sus heroicos tripulantes.

Las líneas telegráficas han sido interceptadas por orden del presidente de la República.

Quien no está con ellos está contra ellos. Lea «La Rueda de hoy» y la de ayer». Obra técnica y elocvente. Gr. vol. ilustr. 8 ptas. Librería Prieto, Zorrilla, 65. Granada, y Editorial Juventud, Barcelona.

El crucero escolar por el Mediterráneo

Madrid 26.—Según comunica el consular general de España en El Cairo, la expedición universitaria que efectúa un crucero por el Mediterráneo, dirigida por el señor García Morente, salió para Alejandría.

Un hidroavión de la base de Barcelona cae al agua, resultando muertos cuatro de sus ocupantes

Barcelona 26.—Esta tarde ha ocurrido un trágico accidente de aviación frente a la playa de Castel de Fell.

Próximo a las cuatro y minutos, un hidroavión Sabola H, perteneciente a la Aeronáutica Naval, tripulado por los capitanes de corbeta don Juan Montes y don Joaquín Arbol, este último director de la Aeronáutica de Barcelona, a los que acompañaban los auxiliares Antonio Legos y Germán Rodríguez, el maestro de talleres Ricardo Izart y el cabo Isidro Velázquez, realizaba ejercicios de vuelo sobre la playa, y al llegar frente a la de Castel de Fell, hallándose a una altura de mil metros, el aparato sufrió una avería en el motor, entrando rápidamente en barrena, cayendo al mar.

El maestro de talleres Izart y el cabo Velázquez pudieron abandonar el aparato y se arrojaron al agua.

El torpedero español número 21, que efectúa pruebas de velocidad a una distancia de media milla del lugar de la catástrofe, acudió rápidamente, pudiendo recoger al maestro Izart y al cabo Velázquez.

El primero de ellos había resultado con erosiones en la nariz y el segundo con la fractura de un brazo.

Los demás tripulantes se hallaban dentro de la cabina y se hundieron con el grueso del aparato, sin que hayan podido ser extraídos.

Los dos que habían sido salvados recibieron asistencia en el botiquín de la Aeronáutica.

El torpedero 21, provisto de lanchas, volvió al lugar de la catástrofe, comenzando sus exploraciones para ver de buscar los cuerpos de las víctimas, sin resultado positivo.

El aparato se destruyó por completo al chocar en el agua.

La catástrofe ha producido verdadera emoción por ser las víctimas personas conocidas.

El capitán de corbeta don Juan Montes era jefe de los servicios de la Aeronáutica y el otro capitán, señor Arbol, desempeña, como queda dicho, el cargo de director.

La noticia de la catástrofe le fué comunicada al ministro de Marina antes de su marcha a Madrid.

Un comerciante de Argel mata a dos españoles en el curso de una conversación

París 26.—Dicen de Argel a «Le Journal» que un comerciante de tabacos llamado Francisco Garau, natural de Santa Margarita, disparó ayer varios tiros contra dos personas a las que había dado cita en sus oficinas.

Uno de estos visitantes, Juan Ramis, natural de Alcudia, resultó muerto.

El otro, Bernardo Tureda, de Palma, murió pocos momentos después de ingresar en el hospital Mustafá.

El señor Garau se constituyó prisionero, haciendo el siguiente relato de los sucesos:

Hace unos veinte días los agresivos fueron a verme y le propuse que en un pequeño barco llevara a Valencia a cuatro individuos destruidos españoles, y que otra persona debía recogerlos en la ciudad capital española para llevarlos a Madrid.

El señor Garau pidió un plazo para contestar, y en este tiempo se enteró de que los cuatro individuos de referencia tramaban un complot contra los señores Azaña y Prieto, con objeto de dar lugar a un movimiento revolucionario en España.

El señor Garau llamó a Tureda y Ramis, para decirles que se negaba a la proposición, y con este motivo se suscitó una violenta discusión, en el curso de la cual el señor Garau, temiendo por su vida, hizo uso de una pistola, disparando contra sus visitantes.

Afirmó que Ramis era agente del célebre espía Lehmann, expulsado de Marruecos hace tiempo.

Esta declaración fué confirmada por el hijo del señor Garau.

Noticias de Gobernación

Un atentado social en Cádiz. Dos heridos graves

Madrid 26.—El señor Quintana, por encargo del ministro de la Gobernación, manifestó a los periodistas que anoche en Cádiz, a primera hora de la noche, cuando salían de una casa particular de la calle de Valverde don Emilio Fernández, director de la Sucursal del Banco de España; don Francisco Lozano, director de Construcciones Aeronáuticas y don Eduardo Ramón y Ramón, administrador de Aduanas, varios individuos, apostados en una esquina, les hicieron varios disparos de pistola, resultando los señores Lozano y Fernández heridos muy graves y Ramón ileso.

Varios transeúntes condujeron al Hospital a los heridos, donde se les practicó una intervención quirúrgica.

Las causas de la agresión se desconocen, suponiéndose que pueda obedecer a venganzas de unos obreros que se encuentran en huelga y que trabajan en los talleres de Aeronáutica, los cuales contribuyen a la resolución del conflicto a manejos del señor Lozano.

Los vuelos antifascistas sobre Berlín. Los nacionalistas quieren aviación de combate

Berlín 26.—El organo del partido nacional-socialista ha obtenido intervius de todas las personas destacadas de la aviación alemana a propósito de los recientes vuelos nocturnos sobre Berlín de aparatos extranjeros que lanzan prospectos antifascistas sobre la capital.

Todos han coincidido en la conveniencia de disponer de una aviación de combate.

¿Ha dimitido el ministro Hugenberg?

Berlín 26.—En los círculos autorizados ha circulado insistentemente el rumor de que Hugenberg, de los Cascos de Acero, ha escrito una carta al mariscal Hindenburg, presentándole la dimisión de su cargo de ministro del Reich, ya que considera insostenible su situación después de las medidas adoptadas por Hitler contra su partido.

Detención de dos ex aristócratas que se dedicaban al comercio de estupefacientes

Madrid 26.—Desde hace tiempo se tenían noticias en la Dirección general de Seguridad de que en algunos cafés de esta capital se comerciaba con tóxicos estupefacientes que, traídos del extranjero, se repartían a buen precio entre la clientela especial que se da los placeres de los paraísos artificiales.

Se montó un servicio de vigilancia por funcionarios de la Sección especial de la Dirección, y fueron detenidos en el café «Gran Via» don Luis Carrillo Rosal, ex marqués de Faura, y don Luis Mochtezuma, hijo del ex marqués de este título, en el preciso momento que iban a realizar la venta de tres sobres de cocaína con diez gramos, un caja de 16 ampollas de cloruro, otro caja de un centímetro cúbico y otra de inyectables de Pantopón.

Del hecho se dió conocimiento al Juzgado de guardia y los tóxicos fueron enviados al Consejo Técnico de la Restrcción de Estupefacientes para su análisis.

Los detenidos quedaron a disposición del Juzgado de guardia.

Coliseo Olympia

Grandioso programa de cine sonoro Hoy Martes 27 de Junio de 1933 Secciones continuas A las 3, 5, 7, 9 y 11

PROGRAMA

1.º NOTICARIO «FOX» n.º 23 Noticias e informaciones de todas partes.

¡¡AQUI SOBRA UNO...!!

Por el famoso actor VICTOR FOX. «AGLEN» y la encantadora GRETA NISSEN.

Una comedia divertidísima, con escenas de extraordinaria comicidad.

PRECIOS: Butaca de Paño, 0,70 Localidad general, 0,40

Mañana, ESTRENO UNA VEZ EN LA VIDA Por Jack Oakie y Sidney Fox. ¡Graciosa sup. Universal!

Final del Campeonato de España

El Athletic de Bilbao se adjudica el título de campeón de España al batir por dos tantos a uno al Madrid

Barcelona 26.—En el estadio de Montjuich se jugó el domingo el partido final de la Copa de España, entre el Madrid y el Athletic de Bilbao.

A las dos de la tarde se le dió acceso al público al campo y una hora más tarde se hallaba casi repleto, calculándose que han asistido unos sesenta mil espectadores, muchos venidos de Madrid, Bilbao y otras poblaciones.

La victoria se la adjudicó el Athletic, que hizo un juego más eficaz y propio de campeonato que el Madrid, por dos tantos a uno.

El presidente de la Generalidad hizo entrega a los vencedores de la copa que había sido donada por el presidente de la República entre el entusiasmo de los millares de vascos que se hallaban en el campo.

Con este triunfo son ya catorce las veces que los bilbaínos han conquistado el más alto galardón deportivo nacional, detentándolo en la última etapa cuatro años seguidos.

Los madrileños marcaron su único goal en el primer tiempo, al tirar fuerte Riquelme, rechazado Blasco débilmente y secundado Lezcano con un shoot cruzado, teniendo el meta bilbaíno en el suelo.

Con este tanto finalizó la primera parte. En la segunda mitad salieron em-

pujando enormemente los athléticos, que batieron dos veces a Zamora con escasos minutos de diferencia.

El primer tanto lo consiguió Gorostiza en una rápida intermedia y el segundo Lafuente.

Un magnífico partido amistoso para el jueves. ¡Sevilla-Recreativo!

Un verdadero acontecimiento nos prepara el Club Recreativo para el próximo jueves, fatidividad de San Pedro. Para finalizar la temporada enfrentará el primer equipo del Sevilla F. C. con el titular del campo.

El equipo sevillano viene integrado por los mismos jugadores que han actuado en la Liga y por los que actualmente juegan la Copa de Andalucía. Está compuesto así: Ezzagorri, Deva y Sedeño; Silveira, Segura y Fede; Tejada, Caro, Torrontegui, Cortona y Mitge.

En el Recreativo figurarán los mismos elementos que actuaron contra el Arenas de Guecho, que tan formidable partido dieron y se probarán algunos nuevos elementos que ya están de camino para nuestra capital.

**BICICLETAS** de alquiler. Las mejores Puente de Castañeda, 2

Muy Importante

Deseo relacionarme persona honorable, activa, laboriosa, simpática y relaciones comerciales; seriedad, con práctica oficina y gestión, residente de tiempo esta plaza, para exponerle asunto porvenir. Inútil sin referencias completas y excelentes, Abogado, San Juan, 3.—SEVILLA.

ENSEÑANZA NACIONAL

Convocatoria.— Como anunciamos, se ha publicado la convocatoria de los cursillos.

En ella se dispone lo siguiente: Primero. Convocar los cursillos de selección profesional para ingreso en el Magisterio primario en la forma dispuesta en el decreto de referencia.

Segundo. El número de plazas que habrá de proveerse en estos cursillos no excederá de 7.000, y su número y distribución serán determinados oportunamente por esta Dirección general, teniendo en cuenta las necesidades escolares y el número de actuantes en cada provincia.

Tercero. Los aspirantes dirigirán sus instancias a los presidentes de los Consejos provinciales en el plazo de un mes, a contar desde la publicación de esta convocatoria en la «Gaceta» de Madrid.

Los mencionados presidentes quedan facultados para utilizar de acuerdo con los jefes respectivos los servicios de las Secciones administrativas en cuanto afecte a los indispensables trabajos de oficina requeridos por la tramitación de la presente convocatoria.

Cuarto. Cada aspirante acompañará a su instancia los siguientes documentos: Copia certificada del título profesional, o en su defecto, certificación de haber conseguido los derechos oportunos para obtenerlo.

Certificación médica acreditativa de que el aspirante no padece enfermedad alguna contagiosa ni defecto físico que le imposibilite para el ejercicio de la enseñanza. Los aspirantes que hayan obtenido dispensa de defecto físico para ejercer la enseñanza nacional acreditarán tal extremo con copia certificada de la orden de concepción.

Certificación de nacimiento debidamente legalizada en los casos que así proceda.

Certificación acreditativa de no hallarse incapacitado para ejercer cargos públicos.

Quinto. En conformidad con lo dispuesto en el artículo 13 del decreto de 7 de los corrientes, cada aspirante abonará, al presentar su instancia, la cantidad de 40 pesetas como derechos de inscripción en el cursillo.

Sexto. Además de los maestros y maestras de primera enseñanza, podrán tomar parte en los cursillos los licenciados en Ciencias o Letras, menores de 40 años, en la fecha de término del plazo de publicación de la convocatoria que hayan aprobado en la Escuela Normal las asignaturas de Pedagogía e Historia de la Pedagogía del cuadro oficial de enseñanza.

Los aspirantes que se encuentren en este caso acompañarán para tomar parte en el cursillo la documentación a que se refiere el artículo cuarto, y abonarán los derechos fijados en el artículo anterior.

Séptimo. La Dirección general dispondrá oportunamente el número de Tribunales que hayan de constituirse en cada provincia, teniendo en cuenta el número de solicitantes en cada una y adoptará las disposiciones necesarias para realizar su distribución.

Regreso del presidente del Consejo

Madrid 26.—A las cuatro de la madrugada llegó el presidente del Consejo de ministros, de regreso de Alicante.

Este mañana le visitó el doctor Marsón.

ATRACO A UN CHOFER. LOS ATRACADORES, DETENIDOS POR LA GUARDIA CIVIL

Barcelona 26.—El chófer José Angas Moré fue requerido por dos sujetos para que le condujera en su coche a la calle de Pallarés. Una vez en este sitio, y pistola en mano, los supuestos clientes le obligaron a penetrar en el interior del coche, arrebatándole 49 pesetas.

Uno de los atracadores se hizo con el volante y el otro, que permaneció en el interior, apuntaba al chófer.

Al llegar a la calle de Yacuna, esquina a la de Cortés, el coche se paró, y para ponerlo en marcha fue requerido el chófer.

Este obedeció, y cuando trasteaba en el motor, como viera una pareja de la Guardia civil cerca, pidió auxilio y fueron detenidos los atracadores, que resultaron ser Angel Villanueva y José Pallar, a quienes se ocupó las pistolas, municiones y el dinero robado.

VICHY HOPITAL - Estómago CELESTINS - Artritis Grande - GRILLE - Hígado

Vida obrera

«Renovación» Sociedad de obreros confiteros y pasteleros

Por la presente se cita a los trabajadores de esta Sociedad a la asamblea general ordinaria que tendrá lugar el día 28 de los corrientes, a las seis de la tarde, en primera cita, y a las siete en segunda, en su local social, Varella 6, con el siguiente orden del día:

Lectura del acta anterior.

Presentación de las cuentas de Mayo.

Lectura de bases aprobadas en el Jurado Mixto.

Proposiciones, ruegos y preguntas.

F. U. E. Secretaría

Esta tarde a las cinco y media se reunirá en el local social el Comité de verano.—El secretario.

Asociación Provincial de obreros Electricistas y Similares. U. G. T.

Se cita a todos los compañeros a junta general extraordinaria que se celebrará en nuestro domicilio social, Escudo del Carmen, 3, el día 29 del corriente mes, a las diez de la mañana en primera cita y once en segunda, para tratar el siguiente orden del día:

Lectura del acta anterior. Elección de nueva directiva. Lectura de correspondencia. Ruegos y preguntas.

Sociedad de Obreros Sastreros

Esta sociedad convoca a sus asociados a la junta general ordinaria que tendrá lugar el día 28 del corriente, a las nueve y media de la noche, en su domicilio social, Compás de San Jerónimo, núm. 2.

J. Cazoria Romero MEDICINA GENERAL ESPECIALISTA EN PIEL Y VENEREO-SIFILIS

Consulta de 8 a 5. Especial para empleados y Comercio, de 2 a 5. Segura, 11, 1.ª planta a domicilio

Carreras de caballos. El gran premio de Madrid

Madrid 26.—En el Hipódromo de Aranjuez se celebró ayer la carrera «Gran Premio de Madrid», dotada con 42.000 pesetas.

Venció en primer término el caballo «Who's he», propiedad de don Ramón G. de las Cortinas, preparado por el señor J. L. Barreira y montado por el señor D. Fernández.

Este caballo tardó dos minutos cuarenta y cinco segundos y dos quintos en hacer el recorrido de 2.500 metros, y las apuestas se pagaron a 112 pesetas.

En segundo lugar entró en la meta «Aurres», montado por J. Arcas, y en tercer lugar «Light-Legend», montado por Lefortier.

Las carreras resultaron altamente interesantes.

Pruebas de insuperable calidad. Oír un PHILCO. MANUEL RUIZ POZO REYES CATOLICOS, 11, GRANADA



Cuando el trabajo agobia...

llegando a quebrantar la salud, no bastan estimulantes de efecto pasajero y contraproducente. Precisan alimentos compensadores de las fuerzas perdidas que suministran al organismo el brio y la energía que le hacen falta. Si a través usted por uno de esos críticos períodos de abatimiento TOMA NESCAO, alimento sano, apetitoso, positivamente nutritivo y fácil de asimilar y con las garantías de pureza y calidad de todos los productos NESTLÉ.

NESCAO PRODUCTO NESTLÉ. Pida librito y muestra a SOCIEDAD NESTLÉ, A. E. P. A. (Sección F. 4.) Via Layetana, 41 Barcelona

ULTIMA HORA

Nuestro embajador en Méjico confirma la muerte de Barberán y Collar

Madrid 27, 4.10 de la madrugada. (Urgente).—Un cablegrama de Méjico participa que el embajador de España en aquella capital, señor Alvarez del Vayo, ha confirmado la noticia del hallazgo de los aviadores Barberán y Collar en la forma relatada anteriormente.

DE TOROS EN MADRID

Madrid 26.—Ayer se celebró una corrida extraordinaria, lidiándose ganado de García Pedrajas, que estuvo bien de presentación, pero feo de estilo.

Actuaron los diestros Chicuelo, Maravilla y Luis Morales, que tomaba la alternativa.

Chicuelo estuvo regular en su primero y muy bien en el cuarto, tanto en verónicas como con la muleta.

Maravilla estuvo regular. Luis Morales tuvo que luchar con el primero, que tenía muy malas intenciones, y fué muy aplaudido en el sexto, tanto al torrear de capa como de muleta.

EN MALAGA. REPOSICION DE MARQUEZ

Málaga 26.—En la corrida de ayer se lidiaron seis toros de la ganadería de don Manuel Camacho, antes de Guadalete, que resultaron mansos.

Antonio Márquez, que respaldaba, estuvo breve en el primero, que fué un bicho muy quedado, despachándolo de dos medias estocadas.

Brindó la muerte del cuarto al recitador González Marín y estuvo muy adornado en la faena, matándolo de un pinchazo y una estocada contraria.

Banderilleó a este mismo toro con extraordinario lucimiento, siendo aplaudidísimo.

A Vicente Barrera le tocaron dos mansos, de los que sacó el mayor partido posible, siendo también ovacionado.

La Serpa estuvo colosal, concediéndosele las orejas y el rabo de su primero y oyendo una gran ovación en el sexto.

DE HACIENDA

Contribución general sobre la Renta

En el «Boletín Oficial» de esta provincia, correspondiente al día 27 de Mayo próximo pasado, se hizo un requerimiento a los contribuyentes de esta provincia, para que en el plazo de sesenta o noventa días, según se trate de contribuyentes que residan dentro o fuera de España, presentaran la declaración que en aquella circular se interesaba, a los efectos de la contribución general sobre la Renta.

Ante la importancia de las sanciones que han de imponerse por la presentación de las declaraciones mencionadas, se advierte a los interesados que el plazo concedido, «que será irrevocable», terminará el próximo día 14 de Julio para los que residen en España y el 14 de Agosto para los que se encuentran en el extranjero, siendo conveniente que los contribuyentes presenten cuanto antes las declaraciones «sin esperar al último día».

SUCESOS LOCALES

Un albañil se cae de un andamio, causándose varias heridas

Una joven a punto de intoxicarse al ingerir yodo Riñas y otros incidentes

En la tarde de ayer, en unas obras que se efectúan en la casa número 2 de la calle de la Alhóndiga, propiedad de don Manuel López Secano, sufrió un accidente el obrero albañil Manuel García Rodríguez, de 53 años, el que cayó de un andamio.

Varios compañeros acudieron para auxiliar a Manuel, trasladándolo al hospital de San Juan de Dios, donde recibió asistencia. Presenta una herida contusa con gran hematoma en la región frontal izquierda, otra herida en la región parietal izquierda, fractura de huesos de la mano izquierda, conmoción cerebral y contusiones en la rodilla y hombro izquierdo.

Por causa que no han sido plenamente aclaradas, la joven de 18 años Antonia Rodríguez, hallándose en su domicilio, Triana 10, se bebió parte de un frasco de tintura de yodo, sin que se sepa si ello fué con el propósito de suicidarse.

La joven recibió asistencia en el Hospital, calificándose su estado de pronóstico grave.

Al dispararse una pistola «glover» al niño de once años Angel Roperó Maldonado, que vive en plaza del Carmen, 8, resultó con una herida en la rodilla izquierda. Le curaron en el Hospital provincial.

Por arrojarse al ruedo de la Plaza de Toros, durante la celebración de la novillada del domingo, fueron detenidos José de la Rosa Velasco, de 21 años; Juan G. Inda Jaramillo, de 18, y Leovigildo Zapata Partíñez. Este último fué alcanzado por uno de los novillos, teniendo que ser asistido en la enfermería de lesiones leves.

En el sitio conocido por la Cruz Blanca sostuvieron riña el domingo los gitanos José Heredia Gómez, de 62 años, Rafael Heredia Santiago, de 42, Antonio Fernández Santigó, de 30, y Emilio Fernández Fernández.

Con motivo de la riña promovida un fuerte escándalo, pues todos ellos se encontraban embriagados. Acudieron cuatro guardias municipales, teniendo uno de ellos necesidad de hacer varios disparos para no ser ocometidos por los «cañis».

Los gitanos sufrieron lesiones leves, que les curaron en el Hospital, siendo después de salitados presentados en la Comisaría.

Durante la madrugada del domingo unos juvenzuelos sustrajeron 50 pesetas de un puesto de dulce que en la Carrera de Genil tiene instalado Andrés Vargas Carrascosa.

Como autores del hecho fueron detenidos por el mismo propietario del puesto Manuel López Soriano, Francisco Ruiz López, Manuel Corcoles Fernández y Francisco Morales Parja, los que fueron entregados a unos guardias de Seguridad, que los presentaron en la Comisaría de Vigilancia.

EN EL GOBIERNO CIVIL

Rectifica el alcalde de Albolote. Las elecciones de Gobernador. Se confirma la nulidad de las de Frella. La huelga de Iznaiz solucionada. Otras noticias.

En el Gobierno civil estuvo el alcalde de Albolote para negar rotundamente que el haya mandado obreros a trabajar al «tope» como afirmó el señor Alonso Calatayud en su visita a dicho centro. Dice también que los obreros que han ido a trabajar a sus propiedades lo han hecho en armonía con un pacto que tienen establecido obreros y labradores.

Una comisión de la Comunidad de Regantes del Pantano de Cubillas estuvo en el Gobierno visitando al gobernador para invitarle a la Asamblea de constitución, la que se celebrará en el Ayuntamiento de Granada, y asistirán a ella los alcaldes de los pueblos a que afecta y los labradores de estos términos.

El alcalde de Almería denunció por oficio al gobernador, que estando celebrando en la Iglesia de dicho pueblo cultos al Corazón de Jesús, fueron disparados desde la torre y puerta de la sacristía numerosos cohetes, sin que se hubiera pedido la oportuna autorización para ello.

Estuvo largo rato en el Gobierno civil el diputado a Cortes señor Carreño, quien después conferenció con el gobernador.

Cuando el señor Escudero recibió a los periodistas, les dió cuenta del resultado de las elecciones municipales celebradas en el pueblo de Gobernador el último domingo. Habían salido triunfantes cuatro agrarios y dos socialistas.

También dió cuenta el gobernador de que el Ministerio correspondiente había devuelto, confirmando la providencia del gobernador de Granada anulando las elecciones municipales celebradas en Frella.

Asimismo dió cuenta el gobernador a los periodistas de que se había solucionado la huelga agraria que existía en Iznaiz, concertándose bases de avenencia entre patronos y obreros. En virtud de ello, se ha retirado la Guardia civil que estaba concentrada en dicho punto.

Doctor MEGIAS Académico y Profesor de la Universidad Consulta de afecciones de OIDOS - NARIZ - GARGANTA

Gran Vía, 39 De 3 a 5

La Asamblea de Municipios españoles

Barcelona 26.—Ayer, en el Salón de Ciento de la Casa Ayuntamiento, se celebró la sesión inaugural de la Asamblea de Municipios españoles, con asistencia del alcalde de esta capital doctor Ayguadé y otras personalidades.

SOLO FLIT me satisface... Es el procedimiento más rápido y práctico para matar los insectos. No vacile. Decídase inmediatamente a usar un producto perfecto para acabar con la molesta y peligrosa presencia de los insectos. Para exterminar moscas, mosquitos y otros insectos, el FLIT es lo que necesita. Es mortal para los parásitos e inofensivo para las personas. No mancha. El FLIT se vende únicamente en bidones presentados de color amarillo con franja negra y soldado. EL FLIT NO SE VENDE A GRANAL. Por mayor: BUSQUETS HROS. Y CIA. Cortés, 501-A. Barcelona. Sucursales: Madrid, Sevilla, Valencia, Bilbao, Vigo, Gijón y Palma M.

Maíz especial tremesino de pabillo Variedad muy acreditada de esta casa por su excelente resultado GRAN PRODUCCION - SUPERIOR CALIDAD JUAN LEYVA - Mesones, 8 y 6 - Granada

EN LA NUEVA PLAZA DE TOROS

LA NOVILLADA DE FERIA

Seis reses de Félix Moreno (antes Saitillo), para José Vega (Gitanillo de Triana II), Luis Díaz (Madrileño) y Lorenzo Garza

Hubo en la plaza seis toros y apareció de nuevo "Pepe Moros"

Pues sí, señores; eso ocurrió el domingo último en la Nueva Plaza de Toros, en la llamada novillada de feria, verificándose la, una vez más, resurrección del autor de la famosa "Cuando hay toros, no hay toreros; cuando hay toreros, no hay toros".

Y no es que, en realidad, de verdad, no pudiera haberlos habido, porque los espadas eran de los que tienen su cartelito hecho por sí mismos, y hasta sancionado en Madrid y todo—y algunos en nuestra plaza, en pasada estación—; pero es que en vez de novillos aparecieron por la puerta de chiqueros seis excelentes mozos, en su mayoría toritos hechos, con abundante «maera» en la cabeza, y «eso no era lo tratado», se dirían los mocitos novilleros.

Cuatro varas tomó el primer bicho. Nada hubo en quitarle notable ni en los lances que le dió Gitanillo de salida. En la primera vara el toro se echó al piquero sobre los lomos en «hermoso» batacezo.

En la faena de muleta—que brindó Gitanillo al público—hubo movimiento. Buscó el diestro el adorno pero no lo consiguió más que muy brevemente en dos pasos ayudados altos, algún molinete y algún intento de rodillazo. Mató de dos pinchazos y un bajezo al encuentro, que tiró el toro después de penosa «gozina», arrojando largamente borbotones de sangre.

En el cuarto sufrió Gitanillo una aparatosa cogida en el último tercio, saliendo con el vestido destrozado por la taleguilla en la pierna izquierda, contusos además por un pisotón de la res en el pecho. La cosa ocurrió de la siguiente manera: Había muleteado Gitanillo por altos y bajos, dos molinetes y dos peses en rodillas, y cuando se preparaba para entrar, el toro, que el había estado comiendo los terrenos toda la faena, se le vino encima. No quiso pasarse sin herir el matador y clavó el estoque mal preparado, resultándole el arma baja, pero cogiéndole el bicho en el «encuentro» volteándole por la citada pierna izquierda y pisándole el pecho en el suelo. Fuése el toro a tablas y se echó, pues había quedado sin extremos del bajón. Gitanillo se resistió a pasar a la enfermería hasta que dobló su enemigo, y fué despedido con palmos a su actitud en ello y

como «consolación» al percance. No volvió al ruedo. Lamentemos el percance.

La faena de Madrileño en el segundo toro tuvo dos fases: La primera, magnífica, de torero caro, lo mejor de la tarde, yéndose al bicho con la muleta llana en la mano izquierda, y desplegándola ante la cabeza de la res, ligó unos naturales impecables y unos de pecho formidables, en medio de la única ovación de la tarde. Allí hubo valor, esencia y concisión. La otra fase fué continuación, y consistió en que como el bicho, que era bravo, no se conformó con aquellos primeros pasos, siguió acudiendo pronto, y había que aguantar y exponer de nuevo, y mucho, para hucerae con él, completamente. Después de otros pasos por alto, varios por bajo, un molinete, varios peses a bajar la cabeza del bicho, y uno de adorno con cambio de mano, de flámula, pinchó sin soltar el diestro, de dentro a fuera; y siguió el muleteo, pero esta segunda parte fué ya sin parar, con alguna ayuda de cuadrilla y sufriendo algún desarme, buscando sólo preparar. Otro pinchazo muy bueno, casi media, saliendo sin flámula y otro pinchazo alto, que saltó.

El bicho se fué a tablas y se acostó. Lo levantó el puntillero, que estuvo para fusilarlo, dando ocho golpes de falso, como el que pincha guindas. Se aplaudió a Madrileño, pero menos que lo que mereció. El puntillero había quitado las ganas. Anoto que a este toro le dió Madrileño las únicas verónicas buenas de la tarde, de salida y un quite. Garza se echó en otro el capote a la espalda y se incluyó también. Gitanillo apuntó, en el suyo, su estilo.

En el quinto toro, que ya hemos dicho que era todo un animal hermoso y con el cisno fané. Madrileño estuvo valiente pero poco lucido con la capa. El bicho, que fué muy bravo, tomó ocho varas, algunas con su correspondiente caída. Muleteó por bajo el espada, buscó el lucimiento en los peses, ayudó la cuadrilla—si aquello se le podía decir ayudar—, y mató de una alta algo tendida, un pinchazo y tres intentos de descabello, acostándose el bicho en el centro de la plaza.

Lorenzo Garza se encontró con el tercero, astillao del izquierdo, y lo

lanzó, saliéndole aquello fríamente, a pesar de unos faroles que dió en los quites y unos capotazos de tirón. Se tardó un verano en el tercio de banderillas, para clavar el tercer par. Garza estuvo muy breve con la muleta, solamente varios peses por la cara y algún amago de rodillazo. Matando se hizo aquello bastante pesado. Todo fué porque el diestro, que de primeros dió media delante, y con tendencias, dejó que se agudiera interviniendo los enterradores, queriendo éstos que el toro se entregara ya, y como estaba vivo no los quiso complacer el animal atado. Entonces Garza quiso descabellar y eso era muy pronto. No lo consiguió en tres intentos porque el bicho seguía teniendo la cabeza para entrar a matar de nuevo. Pasaba el tiempo y enterado el fin de su error, Garza entró de nuevo a matar para un pinchazo pescuentero, otro alto y donuevos lucientes. En esto llegó un aviso. Vino media estocada alta. Vino también otro aviso y por fin acertó a descabellar en el nuevo intento. Mostró el público su desagrado.

En el sexto hizo una parada y elogiada faena de muleta, que el público no le apreció, porque ya estaba hasta los pelos de la larga corrida. Se estrechó con la muleta, corriendo bien la mano derecha en algunos peses; estuvo cerca en toda la faena, y atacó derecho para me-

LIBRO-FIGURINE-ESTILOGRÁFICA. GARANTIA PERPETUA para las PLUMAS STILOGRÁFICAS KAWECO-ORIGINAL. KAWECO ORIGINAL garantiza el perfecto funcionamiento de las plumas de esta marca y sustituye gratuitamente todas las piezas que se rompan. Por Ptas. 49,50. Puede usted adquirir una Estilográfica de igual o superior calidad a las de otras marcas que valen 75 o 100 ptas. VENTAS A PLAZOS: el primero de 12 ptas. y los 5 restantes de 7,50 ptas. LIBRERIA "GRANADA" GRAN VÍA 49-51 TELEFONO:1173

UNA BOMBA EN LA BASÍLICA DE SAN PEDRO

Roma 26.—Ayer, un individuo, antes de entrar en la Basílica de San Pedro, dejó un paquete al personal encargado del vestuario y depósito de objetos, instalado en el pórtico de la Basílica. El paquete contenía una bomba, y ésta hizo explosión, matando a cuatro personas de nacionalidad italiana.

Como no tuviera envoltura metálica el artefacto, no causó desperfectos en las paredes. EL BACHILLER CANTA-CLARO LAS ELECCIONES URUGUAYAS Montevideo 26.—El resultado de las elecciones ha sido un triunfo de los candidatos gubernamentales. El presidente ha ordenado que todos los prisioneros políticos sean puestos en libertad.

Dipor S. A. Transportes Directos

ANUNCIO Esta Sociedad pone en conocimiento de los comerciantes, exportadores y demás interesados, que a partir de 1º de Julio próximo, ha convenido con Tranvías Eléctricos de Granada S. A. una mancomunidad de servicios para los transportes combinados que hayan de realizarse por la red ferroviaria de dicha Sociedad, en virtud de lo cual Tranvías Eléctricos de Granada S. A. desde dicho día es la que formalizará documentación y fijará las tarifas y condiciones que se establecen para dichos servicios, que dando anuladas todas cuantas tarifas tenidas concedidas esta Sociedad para los servicios combinados de nuestra región. Dipor S. A. Transportes Directos continuará como hasta aquí en sus servicios marítimos de cargas y descargas en Motril y demás puertos del litoral español. Baleares y Norte de África, y formará tarifas para que los intereses a fortiori corra por estos servicios en su Delegación de Motril. Granada 25 de Junio de 1933.

Los buenos garagistas deben tener siempre existencias de AIGLON AUTO-OIL pues el público inteligente lo pide, como mejor lubricante

EN LA AUDIENCIA

Señalamientos para el día 27 Sale de lo Civil.—Juzgado de Villacarrillo: Don Emilio y don Emeterio Gárgo Llavero con don Cristóbal Cárdenas Jiménez y otro, sobre reclamación de cantidad; ponente, señor Samaniego; procuradores, señores Herrera y Reteldo; secretario, señor Pardo.

Juzgado de Ugijar: El Cabildo Colegial del Sacro Monte con D. Juan Sánchez, sobre recobrar la posesión; ponente, Sr. López Paletos; procuradores, señores Martín Quezada y Herrera; secretario, señor Pardo.

Audiencia provincial.—Sección primera. Juzgado de Guadix: Contra Nicolás Fernández Pérez y otros, por sedición; treinta y ocho testigos; Tribunal de jurado; ponente, señor Díez; abogado, señor Camacho; procurador, señor Martín Quezada; secretario, señor Velverde.

Sección segunda.—Juzgado del Salvador: Contra Francisco Maroto del Ojo, por atentado; dos testigos; abogado, señor Pabón; procurador, señor Vida; secretario, señor Alonso.

El mismo Juzgado: Contra Leonardo Montañés Conejo, por catásta; ocho testigos; abogado, señor Escobar de la Riva; procurador, señor Lacal; secretario, señor Alonso.

Juzgado de Orjiva: Contra Antonio Puertas Casares, por lesiones; tres testigos; abogado, señor Pabón; procurador, señor Donnet; secretario, señor Alonso.

Juzgado del Salvador: Contra José Rodríguez López, por lesiones; tres testigos; abogado, señor Carbelli; procurador, señor Alonso.

Juzgado de Beza: Contra Emilio García García, por injurias; diez testigos; abogado, señor Hernández Carrillo; procurador, señor García Veldecasas; secretario, señor Pardo.

Juzgado de Motril: Contra Emilio Ortega y otros, por coacciones; cuatro testigos; abogado, señor Caballero; procurador, señor Donnet; secretario, señor Pardo.

Sección extraordinaria a las cuatro de la tarde.

Juzgado de Beza: Contra Pedro Tapia Domini y otro, por hurto; dos testigos; abogado, señor Tello; procurador, señor Taboada; secretario, señor Pardo.

Juzgado de Beza: Contra Juan Rubio García, por catásta; tres testigos; abogado, señor Díaz Pía; procurador, señor Casas; secretario, señor Pardo.

La zona en litigio de Leticia

Bogotá 26.—El Gobierno colombiano informa oficialmente que la zona en litigio de Leticia será puesta a disposición de una comisión de la Liga de Naciones por tiempo de un año, durante el cual se realizarán las negociaciones entre los países litigantes.

"TANQUE"

Por muy garantizada que esté la seguridad personal, siempre será necesario el revólver moderno marca TANQUE. Es la más rápida y segura de las armas, por ser de doble acción, ni se encasquilla ni falla. Modelo Pocket. Ptas. 75. De venta en armería de Joaquín Rutz y Suc. de Eco. Rutz. GRANADA.



EL SIGLO Almacenes de Ropas hechas Sección Especial en TRAJES A MEDIDA Precios fijos y económicos REYES CATOLICOS, 8 Teléfono 1148

Preservativos LA DISCRETA. Salud, S. MADRID. CARGA DE BATERIAS 3 pesetas. Reparación de baterías y dinamos. Talleres García Tejada. Plaza Campos, 2. Teléfono 2609.

El idilio de Vd. puede comenzar también esta misma noche

Pruebe estos Secretos y Magnéticos "POLVOS DE AMOR" y verá la enorme diferencia que los distingue de los demás Polvos de Arroz Ordinarios.



¿Qué secreto misterioso hace que los «Polvos de Amor» confieran a la piel un extrao y magnético encanto, que cautiva por completo los sentidos? Desde el momento en que emplee usted estos «Polvos de Amor», la tez se le volverá fresca, juvenil y hermosa, sin traza de brillo. Los Polvos Tokalon, los famosos polvos parisenses, se hacen en cuatro veces más tiempo que los Polvos ordinarios, incluso a una piel grasenta. Ni se caen, ni los altera el sudor, el viento o la lluvia. Suprimen los poros dilatados. Haga usted lo que haga, puede usted estar segura de que los Polvos Tokalon son los únicos

Polvos que le procurarán, tanto a la luz del día como con luz artificial, una tez natural, maravillosamente hermosa, de un aspecto mate y diáfano que no se puede obtener con ningunos otros polvos. Con una mera prueba de estos maravillosos «Polvos de Amor» podrá usted cautivar al hombre que su corazón desea.

¿SUFRE USTED DEL ESTOMAGO E INTESTINOS?

SERVETINAL GUMMÁ

Tenemos el gusto de ofrecer al público un nuevo caso de curación:

Don Serafín Ruibal Silva, de 64 años de edad, residente en Moraña (Pontevedra), nos remite su certificado de curación, en el cual hace constar que desde el año 1909 sufrió de intensos dolores en el estómago; nos acompaña al mismo tiempo una atenta carta concebida en los siguientes términos:

Señor don A. Gummá. — BARCELONA. Muy señor mío: EL SERVETINAL ha hecho de mí un hombre nuevo; me siento mucho mejor que cuando tenía cuarenta años. Antes de tomar su preparado ya me consideraba un hombre de aquellos que solamente esperan el final; pero, afortunadamente, su producto llegó a tiempo y hoy puedo dedicarme a los negocios con la misma energía que en 1905. Durante mi estancia en Méjico he conocido algunas personas que sufrían como yo; en su consecuencia, le suplico me diga quién es su agente en aquella ciudad, para recomendar a dichas personas su producto, a fin de que se curen como me he curado yo. Pendiente de sus noticias, queda de usted affmo. s. s. q. e. s. m., Firmado: S. RUIBAL SILVA."

NOTA. — El señor Ruibal empezó el tratamiento con el SERVETINAL en 15 de Marzo próximo pasado.

Exigid el legítimo SERVETINAL y no admitáis sustituciones interesadas de escaso o nulo resultado. PRECIO: 5,80 PESETAS (Timbre 0,30 incluido) EN CENTROS DE ESPECÍFICOS Y FARMACIAS Y en: Vda. de Ricardo González Sánchez, Marqués de Gerona, 2; Compañía Granadina de Industria y Comercio, Calle Alhóndiga, núm. 2 y 11, GRANADA. Vda. de Restituto Matute, Cristóbal Colón, 12, CADIZ. Farmacia de Bonifacio Gómez, San Juan, 80, MALAGA. Farmacia Central, Vda. de R. J. Urbano, Campana, 20. Vda. de Juan Fernández Gómez, S. en C., Aranjuez, 2, SEVILLA.